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Nagyszabású rendezvény részesei lehettek
mindazok, akik szeptember 5–6-án kilátogat-
tak a Nagykõrösi Napok Kulturális és Élet-
mód Fesztiválra a helyi Cifrakertbe. 

Ezen a két napon kicsik és nagyok egyaránt
kedvükre válogathattak a színes mûsorokból,
amelyen a gasztrosaroktól a játékváron át a
borkóstolókig eljuthattak. 

A programok szombaton délelõtt 10 órakor
a Fõtéren kezdõdtek, majd dr. Czira Szabolcs
polgármester, országgyûlési képviselõ ünnepi
köszöntõjével a Cifrakertben folytatódtak. 

Az elmaradhatatlan mazsorettgálát a nyug-

díjasklubok mûsora követte. Az NFC-futball-
pálya is megtelt érdeklõdõkkel, hiszen jóté-
konysági sportnapot szerveztek hagyomány-
teremtõ szándékkal az utánpótlás-korosztá-
lyok számára. 

A rendezvénnyel párhuzamosan a Pálfájá-
ban szelíd motorosok gyülekeztek, akik váro-
si felvonulásukkal a hétvégi programok igazi
színfoltjai voltak.

A délutáni mûsorokat Szõke András elõadá-
sa, nagykõrösi tehetségek táncvarázsa folytat-
ta. Pest megye 1000 éves évfordulója alkalmá-
ból dr. Szûcs Lajos, Pest megye közgyûlésének

elnöke, országgyûlési képviselõ köszöntötte a
jelenlevõket:

– Az „ezernyi emlék” kifejezés pedig a Pest
megye 187 településén élõ 1,3 millió ember
emlékeit idézi fel, és az olyan alkalmakat is,
mint ez a vidám nagykõrösi ünnepély.
Mi együtt, így alkotjuk Pest megyét.

A millenniumi zászlót dr. Czira Szabolcs
polgármester, majd a megyei fenntartású in-
tézményekbõl Kissné Rózsa Ibolya, a Toldi is-
kola igazgatója, valamint Gombkötõ Borbála,
a Kõris Otthon igazgatója vették át. 

(Folytatás a 4–5. oldalon)

Nagykõrösi Napok 2009
Kulturális és Életmód Fesztivál
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2009. augusztus 18-án Varga Il-
dikó a Magyar Levéltárosok
Egyesületétõl Levéltárért Díj ki-
tüntetést kapott a magyar levél-
tárügyben végzett több évtize-
des eredményes munkájáért.
Szeretettel gratulálunk a kitün-
tetéshez.

– Ennek apropójaként elevenít-
sük fel, hogy is indultál a pályán.
26 évvel ezelõtt, frissen érettségi-
zettként kerültél a Pest Megyei
Levéltár Nagykõrösi Osztályára.
Kevés fiatal lány álma lehet az,
hogy poros iratok között töltse a
nap legértékesebb nyolc óráját, te
mégis így döntöttél. Miért?

– Eredetileg tanítói, óvónõi
pályára készültem, de végzõs

gimnazistaként olyan lehetõséget
kaptam, ami másfelé, és éppen a
levéltári munka irányába fordí-
totta az érdeklõdésemet. Gép- és
gyorsírást tanultam a középisko-
lában, és egy alkalommal Gyö-
rökné Katika néni hívta fel a fi-
gyelmünket a levéltárra, ahová
éppen egy gyesen lévõ kismama
helyettesítésére kerestek munka-
társat. A csoportból többen is ér-
deklõdtek, de mindenki úgy jött
vissza, hogy az szörnyû hely, egy
rácson túl, bezárva, poros iratok
között kell dolgozni, és senki sem
vállalta. Én nem láttam olyan ré-
mesnek, sõt, ahogy elkezdtem a

munkát, egyre izgalmasabbnak
találtam az ott folyó tevékeny-
séget. 

– Közben szükségesnek érezted
a szakmai tudás fejlesztését is, hi-
szen többféle továbbképzésen vet-
tél részt. 

– Valóban, elõször egy féléves,
majd késõbb egy OKJ-s segéd-le-
véltárosi tanfolyamot végeztem
el sikeresen. Akkorra már tapasz-
talatokkal rendelkeztem, egy-egy
területet kifejezetten jól ismer-
tem, például a megye szövetkeze-
teinek iratanyagát rendeztem, így
hát ebbõl írtam a szakdolgozato-
mat. Miközben a távol lévõ kol-
légáimat helyettesítettem, a többi
részt is jól megismertem, de a
legjobban a nagykõrösi anyagot
szeretem. Miután a könyvtáros
kolléganõ nyugdíjba ment, ezt a
feladatot is átvettem. 

– Amolyan levéltári mindenes
lettél lassacskán. 

– Mondjuk úgy, hogy sokrétû
tevékenységet folytatok, hiszen
az ügyfelek és kutatók kiszolgálá-
sa is hozzám tartozik, iratkezelés-
ellenõrzésekre járok ki önkor-
mányzatokhoz, iskolákhoz, válla-
latokhoz, kapcsolatot ápolok a
múzeummal, könyvtárral, mûve-
lõdési központtal. Idõnként kiál-
lításokat rendezünk, amit külö-
nösen fontosnak tartok, mert
ezek alkalmával a lakosság bete-
kintést nyerhet a levéltári mun-
kába, a gazdag állományunk tar-
talmába. 

– Hogy látod a levéltár jövõjét? 
– Talán a mai gazdasági szorí-

tások kedveznek a fennmaradá-
sunknak. A nemrégiben megvá-
lasztott megyei igazgatónk szán-
dékait még nem ismerjük, ezért
sok a bizonytalanság. De bízunk
benne, hogy megmaradunk. El-
maradásunk nincs, mindig napra-
készek vagyunk, és kollégáimmal
együtt igyekszünk maradéktala-
nul megfelelni az elvárásoknak.
Évtizedek óta sok családfakutató
keres fel bennünket, és például
az Ádám László iskola megszûné-
se óta nagyon sokan kérik tõlünk
tanulmányi idejük igazolását. De
még többet tehetnénk a nagykõ-
rösiekért, ha tudnák, hogy a régi
házak tervrajzai nálunk megtalál-
hatók, nem kell újraterveztetni az
épületeket, csak besétálni hoz-
zánk, és kikérni a tervrajzot. 

– Vannak-e vágyaid a munkád-
dal kapcsolatban? 

– Nagyon szeretném, ha városi
levéltárunk lenne, és jó lenne
már néhány fiatal kolléga, akik-
nek átadhatnánk a tapasztalatain-
kat. Mi gyakorlatilag ketten lát-
juk el a háromezer-ötszáz folyó-
méter irat kezelését, tehát a
kényszerûség rávisz bennünket,
hogy mindenrõl legyen tudomá-
sunk. (Más levéltárakban 500 fo-
lyóméter jut egy fõre.) Most is
ugyanazokat a feladatokat látjuk
el, mint amikor kilencen voltunk,
tehát nem könnyû a helyzetünk.
De mind a jelenlegi, mind az egy-
kori kollégáim munkája is benne
van ebben a most megkapott Le-
véltárért Díjban, nagyon köszö-
nöm segítõkészségüket, támoga-
tásukat. 

– Közismert, hogy nagyon sze-
reted a virágokat. Mondhatjuk ta-
lán úgy is, hogy a virágkötészet a
hobbid? 

– Elsõsorban a munkám a hob-
bim. Mindennap örömmel me-
gyek dolgozni. Elõre eltervezem,
hogy mit fogok csinálni, és tény-
leg nagyon élvezem a munkát.
Amikor egy-egy kiállítást terve-
zünk, különösen elkap a lelkese-
dés, és még munkaidõ után is szí-
vesen benn maradok, ha szüksé-
ges. A virágokat is szeretem per-
sze, el is végeztem egy virágkötõ
tanfolyamot. A mezei virágokat
különösen kedvelem, szívesen
barangolok a mezõn, és keresem
fel a lelõhelyüket. Szomorúság
tölt el viszont amiatt, hogy egyre
több virágfajta tûnik el a nagy
szárazság következtében. 

– Kívánom, hogy még sok örö-
met találj a munkádban, és való-
ra váljon az az álmod, hogy a
nagykõrösi városi levéltár megbe-
csült dolgozójaként vonulhass
majd egyszer nyugalomba. 

Dr. Erdélyi Erzsébet

A mócok földjén jártunk

Augusztus 29–31. között tartot-
ták Romániában a hatodik
Együtt a természetért elnevezé-
sû nemzetközi vetélkedõt Fel-
sõgirdán, a Bihar-hegy magas
bércei között. A résztvevõk kü-
lönbözõ országok nemzeti
parkjainak csapatai voltak, kö-
zöttük a Duna–Ipoly Nemzeti
Park és romániai testvér nem-
zeti parkunk, a Békás-szoros–
Nagyhagymás Nemzeti Park
közös csapata. Vendéglátónk az
Apuseni Nemzeti Park volt. Az
idei évben négy nagykõrösi
gyermek – név szerint Almási
Zita, Sebestyén Fanni, Szabari
Emese és Vincze Karolina – is
helyet kapott ebben a csapat-
ban, és részese lehetett egy fe-
ledhetetlen élménynek. Szom-
bat délelõtt indultunk, és alko-
nyatkor érkeztünk a helyszínre.

A verseny másnap délelõtt kez-
dõdött. Az elsõ fordulóban
mindenki bemutatta a nemzeti
parkot, ahonnan érkezett, majd
következett egy erdei tréfás
szellemi vetélkedõ jó szelle-
mekkel, tündérrel és ördögök-
kel. Meglátogattunk egy jégbar-
langot, amely legnagyobb,
3800 éves jégtömbje a világon
egyedülálló. Hétfõn délelõtt a
hazafelé vezetõ úton betértünk
még a Medve-barlangba, amely
híres cseppkõcsodáiról, és az itt
fellelt medvecsontvázakról,
amelyek még az utolsó jégkor-
szakból származnak. 

Élményekkel telve késõ dél-
után búcsúztunk el egymástól.
(A fotón a csapatot és vendég-
látóikat láthatják.)

Vinczéné Sápi Mária
környezeti nevelõ

Beszélgetés a Levéltárért Díj idei kitüntetettjével,
VARGA ILDIKÓVAL

„Mindennap örömmel megyek dolgozni”
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Olvasóink írták…
Ha az épületek mesélni tudná-
nak, a Postapalotának az utókor
számára bizony lenne mondani-
valója, hiszen 2009. augusztus
20-án mi, nagykõrösiek ott vol-
tunk, vele voltunk, megéltük,
átéltük, megcsodáltuk újjászüle-
tésének pillanatát. Az újjászüle-
tés az élet értékességére mutat,
arra hívja fel a figyelmünket,
hogy a lét valamennyi napja be-
cses. Minden egyes napban meg
kell keresni a jót.

Rég nem volt együtt ennyi
csillogó szemû nagykõrösi em-
ber egy helyen. Rokonok, bará-
tok, ismerõsök, szomszédok,
volt szomszédok üdvözölték
egymást a téren. 

Az ünnep megkoronázása a
tûzijáték volt. A tömegbõl egy
5-6 éves forma kislány gyön-

gyözõ hangja hallatszódott: „Ez
eddigi életem legszebb tûzijáté-
ka!” Õszinte, igaz mondat volt.
Körülnézve azt gondoltam,
mintha valamennyi jelenlévõ
véleménye törne fel a kislány
torkából.

Egy Stanislaw Dziwisz bíbo-
ros által tartott homílián hang-
zott el: „A mai nemzedéknek
magának kell eldöntenie, hogy
valóban a megalapozott és ki-
kezdhetetlen értékeket akarja-e
örökölni, vagy inkább homokra
épített házakat kíván keresni
magának.” Nagykõrös döntött,
és e szerint cselekszik.

Kívánok még magunknak
sok ilyen szép, ünneplésre okot
adó alkalmat!

(Név és cím a szerkesztõségben)

Megrendítõen szép eseménysor volt az augusztus 20-ai, méltó ál-
lamalapító Szent István királyunk emlékéhez. Hogyan is ünnepel-
tünk mi, nagykõrösiek? A kora délelõtti órákban városi polgárrá fo-
gadtuk az apróságokat. Ki vitathatja el ennek a hagyománynak Ist-
ván királyi örökségét? Építeni, gyarapítani nemzetünket, növelni a
városhoz, országunkhoz tartozás érzését. Lehet ennél magaszto-
sabb emberi feladat?

A Szent István-napi ünnepség 11 órakor kezdõdött. Színvonala,
hangulata minden hazáját szeretõ magyarnak maradandó és fel-
emelõ élményt jelentett. Hernádi László atya ünnepi beszédének
gondolatai, Gulyás Dénes operaénekes magyarságtudatot erõsítõ
csodálatos mûsora elfeledtette velünk a bennünket körülvevõ világ
borzalmait, nemzeti érzéseink lábbal tiprását, s reményt adott a
„feltámadásra”. Az új kenyér megáldásával folytatódott az ünnep-
ség, melyet a nagykõrösi gazdák nevében Huszár Kálmán bácsi
adott át. Kísérõ gondolatai sokunk szemébe könnyet csaltak. Mon-
datai összesúgtak apai nagyapám 1938-ban elmondott szavaival:
„Hisszük és valljuk, hogy a földön szántott barázdákban elvetett
mag, a mindennapi kenyereinkért csorduló verejték közelebb visz
minket a teremtõ Istenhez” (1938, eucharisztikus kongresszus).
Kálmán bácsi azt a generációt szólaltatta meg, akiknek napi hitval-
lása és imádsága a Miatyánk. Szerencsére sokan hallhattuk és vihet-
tük magunkkal az ünnepség felemelõ pillanatainak emlékét. A nap
fénypontját azonban mégis az esti program jelentette. Régóta nem
dobbant egyszerre ennyi nagykõrösi szív. Hatalmas tömeg várta az
1951-ben leégett Postapalota felújítását, átadását. Kósa János vál-
lalkozó, a Postapalota felújíttatója és dr. Czira Szabolcs polgármes-
ter köszöntötte a várakozó nagykõrösieket. Majd kigyulladtak az
épület megvilágításának fényei, és felhangzott az erkélyrõl
Cselóczky Zoltán nagykõrösi operaénekes elõadásában a Hazám,
hazám címû ária. Szem nem maradt szárazon! A jelenlévõk egye-
temes tapssal köszöntötték az ünnepi pillanatot. Feledhetetlenül
szép nap volt, melyre életünk végéig emlékezni fogunk.

Köszönjük Kósa János vállalkozónak, hogy a nehézségek ellené-
re is teljesítette álmainkat. Mi, nagykõrösiek örökre szívünkbe zár-
tuk. Köszönjük dr. Czira Szabolcs polgármester úrnak, és a vele
együtt harcoló önkormányzati képviselõknek, hogy csatájukat meg-
nyerték. Naponta megcsodálhatjuk azt a szép épületet, mely mesz-
szirõl hirdeti az összefogás, a tenni akarás eredményét.

A városát szeretõ nagykõrösiek nevében: Soós Sándorné

ÜNNEPELTÜNK
❋ ❋ ❋

Középpontban a kõrösi kórusok

A kulturális örökség napján, szep-
tember 19-én 17 órakor az Arany
János Kulturális Központ színház-
termében szép kórushangverseny
lesz, melyre mindenkit szeretettel
hívunk és várunk. Ahogyan ma
mondani szokták, ez a szép alka-
lom nem jött volna létre, ha nincs a
Kecskeméti Cantus Nobilis ének-
kar.

– 1961-ben Ádám József alapí-
totta a Kecskeméti Pedagógus
Énekkart. Majd 1969-tõl Vörös Já-
nos vezette, aki Nagykõrösön a Ta-
nítóképzõben végzett. Tõle 1976-
ban Erdei Péter vette át a karmeste-
ri pálcát, aki 2005-ben továbbadta
tanítványának, a fiatal Laczkó Já-
nosnak. A kórus 2007-ben vette fel
a Cantus Nobilis, azaz nemes, fé-
nyes, kiváló énekkar nevet. A hosz-
szú évtizedek alatt a kórus nagyon
szép eredményeket ért el. Jelzik ezt
a szép minõsítések, különleges al-
kalmakon való szerepléseik itthon
és külföldön. Ez idõ alatt száznál
több kórusmûvet, harminc orató-
riumot, kantátát és oratórikus mû-
vet énekeltek hangversenyeiken.
Céljuk természetesen ma is a kodá-
lyi örökség ápolása. Nem régen ké-

szült el CD-felvételük, melyen Ko-
dály orgonakíséretes mûvei szere-
pelnek. Megható, hogy úgy hozta
az élet, hogy szeptember 17-én
éppen 70 éve annak, hogy Kodály
itt Nagykõrösön vezényelte a Re-
formátus Tanítóképzõ fennállásá-
nak 100. évfordulójára komponált
Semmit ne bánkódjál… kórusmû-
vet. Természetesen megemléke-
zünk errõl a szép évfordulóról is.
Kodály Zoltánnak több mûve is el-
hangzik majd, sõt Intermezzo-
jának „õsbemutatójával” is kedves-
kedik nekünk a kecskeméti kórus.
Még szeretném hozzáfûzni, hogy
Laczkó János karnagynak a nagy-
szülei, Pálfi György és felesége, Var-
ga Mária itt éltek Nagykõrösön.
Édesanyja, Pálfi Lujzi pedig itt ne-
velkedett, sõt tanított is a Zeneisko-
lában. A hangverseny létrejöttében
nagy szerepe volt még annak, hogy
Varró-Sasi Ildikó oszlopos tagja a
Cantus Nobilis énekkarnak. 

Köszönjük, hogy eljönnek hoz-
zánk. Nagy várakozással várjuk sze-
replésüket és a közös éneklést Ko-
dály Zoltán emlékére.

Hartyányi Mária Piroska

A Kossuth Lajos Általános Iskolá-
ban a tanévnyitó ünnepségen
Deák Gábor igazgató úr köszön-
tötte a diákokat és a szülõket,
majd megnyitotta a 2009–2010-
es tanévet. A tanévnyitó mûsor
rendkívül színvonalas, melyben
kis elsõs tanulók is szerepeltek.
Másnap vidám gyerekzsivaj töl-

tötte be az iskola minden
zegzugát. Az elsõ osztályo-
sok nagy igyekezettel és
örömmel vesznek részt fog-
lalkozásokon a két lelkes
tanítónõ, Czeczeiné Eszes
Ilona és Jakubetzné Szalai
Zsuzsanna vezetésével.
A nagyobbak fõként a szü-
neteket várják, ahol a rég
nem látott osztálytársak

nem gyõzik egymásnak mesélni
a nyári élményeket. Az elsõ órák
ismétléssel, s fõként beszélgetés-
sel teltek. A kezdeti könnyedsé-
get fokozatosan váltja fel a ko-
moly munka, hiszen újra szep-
tember van, becsengettek…

Kossuth Lajos Általános Iskola

Becsengettek…

3.qxd  2009.09.09.  15:20  Page 3



Nagykõrösi Napok 2009
Kulturális és Életmód Fesztivál

(Folytatás az 1. oldalról.)

A Nagykõrösiek Nagykõrösért díjat Vörös Vilmosné, dr. Böõr Mihály
és Kosch Tamásné vehették át. 

Az este igazi csemegét tartogatott a látogatók számára, a Dupla
Kávé Se veled, se nélküled címmel adott elõ zenés mûsort, melyre a
közönség táncra is perdült. Ezt a Rómeó és Júlia és az Abba Mánia
musicalgála követte az Arany János Kulturális Központ Musicaltár-
sulatának bemutatásában. A szombat éjszaka mulatozással, borkós-
tolással zárult. 

A vasárnap a Miénk a színpad produkcióval indult, ahol az óvodá-
sok és iskolások csillantották meg tehetségüket, majd sportbemuta-
tókkal folytatódtak a programok. 

A késõ délutánt a zenei mûsorok uralták, amelyen Dobóczi Csa-
ba gitárral, Papp Attila és barátai könnyûzenei elõadással szórakoz-
tatták a nagyérdemût. Zárásként a Bon-Bon és az S-Modell zene-
kar élõkoncertet adott, amelyen a hallgatóság együtt énekelt a fel-
lépõkkel, ami mindenképp a nagy siker jele.

4 Önkormányzati Hírek • NAGYKÕRÖS
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zás kivitelezése veszi hamarosan kezdetét. Ez a példa is mutatja, hogy a
minket érõ sárdobálások ellenére sem hadakozásba kell kezdenünk, ha-
nem érdemes dolgozni, pályázni, hiszen az erõfeszítések megtérülnek, s
így Nagykõröst tudjuk gazdagítani. Bízunk benne, hogy „városunk ezen
kapujának” szebbé tételével a hozzánk érkezõkben még pozitívabb ké-
pet tudunk kialakítani. A vasúton városunkba érkezõket és a tõlünk távo-
zókat ez a kép fogadja és búcsúztatja, így ez a tér nagyban hozzájárul mi-
lyen kép alakul ki, illetve marad meg az emberekben a településrõl. Bol-
dogok vagyunk, hogy 100 millió forintos európai uniós támogatás segít-
ségével tehetjük szebbé ezt a teret, s így méltó „kaput” adhatunk váro-
sunknak.
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Megújul a vasútállomás elõtti tér
A „Nagykõrös vasútállomás elõtti tér rendezése” címmel benyújtott
pályázat körültekintõ elõkészítõ munkáit követõen, 2009. szeptem-
ber 16-án kerül sor a projektet hirdetõ tábla leleplezésére. A sajtótá-
jékoztatóval egybekötött esemény a beruházás megvalósítási szaka-
szának elindulását is jelképezi.
Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta: Örömteli, hogy vá-
rosunkban egy újabb Európai Uniós támogatással megvalósuló beruhá-
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Nagykõrös város szennyvíztisztító te-
lepe fogadja a települési kommunális
szennyvizeket és a Bonduelle Central
Europa Kft. „elõtisztított” ipari
szennyvizeit. A városi szennyvíztisztí-
tó telep egy mechanikai elõtisztítóval
szerelt, három rekeszre osztott tavas
tisztítási rendszerbõl áll.

A 2005. év óta folyamatosan fej-
lesztések történtek a szennyvíztisztítá-
si technológiában, figyelembe véve a
végleges megoldásként tervezett tech-
nológiai fejlesztéseket is, melyre az
önkormányzat a KEOP pályázat elsõ
fordulóján sikeresen szerepelt. Jelen-
leg a második fordulós pályázatra va-
ló felkészülés folyik, mely magába
foglalja a megvalósítandó csatorna- és
szennyvíztisztítótelep-beruházás kivi-
teli tervezését is. 

A Bonduelle Kft. a szennyvíztisztí-
tó telepének kivitelezési munkáin dol-
gozik, ami (az új városi szennyvíztisz-
tító telep megvalósulásával) végleges
megoldást adhat a bûzproblémára.

Nagykõrös város szennyvíztisztító
telepe tavas tisztítási rendszerrel mû-
ködik, melynek egyik hátránya a kelet-
kezõ szagemisszió. Ez különösen a
nyári hónapokban jelentkezik, mivel a
nagy meleg mellett a konzervgyár is
ebben az idõszakban bocsátja be a cse-
megekukorica feldolgozásából szár-

mazó szennyvizet. A tavak 28 000 m2-
es területe 28 °C átlagos hõmérséklet-
nél 6 mm vizet párologtat el 40%-os
relatív páratartalom esetén. Nagykõ-
rös városban az uralkodó szélirányok
É–NY, és K–DK-i irányúak. Az elsõ
esetben a szagemisszió kevés lakóhá-
zat érint, ez a szélirány gyakrabban
elõforduló. Második esetben érint
több lakóingatlant ez a ritkábban elõ-
forduló széljárás. A tavak jelentõs
szervesanyag-terhelés hatására („elõ-
tisztított” ipari szennyvíz) anoxikus és
anaerob állapotúak, így sajnos kel-
lemetlen szagú gázok szabadulnak fel
(döntõen szulfidok), melyek felelõsek
a kialakuló szagemisszióért. A napi
magas hõingás a szagemisszó-terjedés
második okozója a széljárás mellett. 

A KÕVA Zrt. véleménye szerint a
társaság erõforrásaihoz képest a lehe-
tõ legtöbbet megtette és megteszi a jö-
võben is a települési szennyvíz megfe-
lelõ tisztítása érdekében. Azonban a
probléma teljes megoldását csak az új
szennyvíztisztító telep megépítése je-
lentheti, amihez a város lakosságának
támogatására is számít, hiszen ez kö-
zös érdek.

Ivaskó Csaba
vezérigazgató

Kõva Zrt.

MEGOLDÁS: 
az új szennyvíztisztító telep megépítése

Az elmúlt hetekben a polgármesteri hivatalhoz több lakossági pa-
nasz érkezett, hogy a városban bûzhatást éreznek a lakosok. 

GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2009. szept. 7. – szept. 16.
Arany Patika Gyógyszertár

Szabadság tér 11. T.: 350-366

2009. szept. 17. – szept. 20.
Elixír Patika

Szolnoki út 20. T.: 350-921

2009. szept. 21. – szept. 27.
Oroszlán Bt.

Kecskeméti út 18. T.: 350-182

Feladat: logopédiai szakszolgála-
ti feladatok ellátása, beszédjaví-
tás, szûrés stb.
Elvárás: szakirányú fõiskolai vég-
zettség.
Elõny: szakmai tapasztalat.
Illetmény: Kjt. alapján.
Jelentkezési határidõ: 2009.
szeptember 22.
Jelentkezni lehet postai úton:
2750 Nagykõrös, Kalocsa Balázs
u. 3.

Pályázat tartalmi követelményei:
fényképes önéletrajz, iskolai vég-
zettséget igazoló dokumentumok,
erkölcsi bizonyítvány.

A Dalmady Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola és
Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény

a következõ álláshelyre keres

LOGOPÉDUS
végzettségû szakembert 2009. október 1-jei kezdéssel.

TÁJÉKOZTATÁS
A KRÍZISHELYZETBE
KERÜLT SZEMÉLYEK
TÁMOGATÁSÁRÓL

A 136/2009. (VI. 24.) korm.-ren-
delet alapján a regionális nyug-
díj-biztosítási igazgatóság az ál-
lami szociális rendszer kereté-
ben nyújtott szociális segély-
ként egyszeri vissza nem térí-
tendõ támogatást állapíthat
meg a Magyar Köztársaság te-
rületén bejelentett lakó- vagy
tartózkodási hellyel rendelkezõ
nagykorú személynek.

Bõvebb információt a
www.nagykoros.hu/közlemé-
nyek-felhívások linken olvashat-
nak, vagy tájékoztatás kérhetõ
a nagykõrösi polgármesteri hi-
vatalban (06-53/550-300) az
ügyfélfogadási idõpontokban.
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Dobó többpróba vb-t rendeztek
augusztus 21–22–23-án a tatai
olimpiai edzõtáborban. 

A VIII. Dobó Többpróba Világ-
bajnokságon szenior atléták mér-
ték össze tudásukat, melyrõl a
kõrösi Borbély Norbert sem hiá-
nyozhatott. 

A férfimezõny erõsségét mutat-
ja, hogy több külföldi és hazai ko-
rábbi válogatott atléta, valamint a

több éven keresztül Magyarország
legerõsebb embere címet nyert
versenyzõk is részt vettek ezen a
nagy nemzetközi vetélkedésen.

A Nagykõrös Atlétikai USE ver-
senyzõje kiemelkedõ teljesítmé-
nyével a 30 éves korosztályban há-
rom vb-címet szerzett gerelyhají-
tásban (600–700–800 gr).

Lapunkat Rétsági Oszkár edzõ
tájékoztatta.

Világbajnok a kõrösi Borbély Norbert

Régi kézilabdások és szurkolók
jelentkezését várják a Royal
Sportklubban (a volt kézilabda-
pálya és klubhelyisége). A ta-
lálkozóra szeptember 19-én,
szombaton 16 órától kerül sor. A
menü marhapörkölt lesz
(700 Ft). Jelentkezni és informá-
ciót kérni Dér Andrástól a 06-
70/351-9307 telefonszámon
lehet. Jelentkezési határidõ:
2009. szeptember 15.

KÉZILABDA-
találkozó

„ATOM ANTI”
a betyárvilágban

Egy Wolksvagen Golf típusú személygépkocsival Nagykõrös lakott terü-
letén belül, a Szolnoki úton Kocsér felõl Nagykõrös városközpont irá-
nyába közlekedtek. 

A jármûvezetõ a Szolnoki út 147. szám elõtt, feltehetõen ittassága
miatt, a személygépkocsi sebességét nem az út- és menetiránynak meg-
felelõen választotta meg, minek következtében az épített útról pálya-
elhagyással a menetirány szerinti jobb oldalon lehaladt, majd ott egy
élõ fának ütközött. A baleset során a jármûvezetõ és utasai könnyû sé-
rülést szenvedtek, továbbá anyagi kár keletkezett.

*
Az elmúlt hetekben több õzelütésrõl érkezett bejelentés Nagykõrös vá-
ros illetékességi területérõl, így a rendõrség felhívja a figyelmét a jármû-
vezetõknek, hogy óvatosabban és lassabban közlekedjenek, hogy elke-
rüljék az ilyen típusú baleseteket.

Lapunkat Fajka László rendõr százados, a közlekedésrendészeti osztály
vezetõje tájékoztatta.

KÖZLEKEDÉSI BALESET

Idén immár kilencedik alkalommal,
augusztus 20–21. között került
megrendezésre a Betyárnapok a
Kondorosi csárda mellett címû ren-
dezvénysorozat, amelynek prog-
ramjairól Karai Antal (ATOM
ANTI) számolt be lapunknak.

– A Kondorosi csárda szórólapját
látva megakadt a szemem egy fo-
tón. Természetesen a pusztaötös
csikósán, melyben önt véltem felfe-
dezni. Hogyan is került egy nagy-
kõrösi lovas a Békéscsaba és Szar-
vas között található település szó-
rólapjára?

– Kondorossal jó kapcsolatot
ápolok, a betyárnapokra és egyéb
programokra is igyekszem minél
többször eljutni. Az egész település
képes összefogni azért, hogy min-
denki jól érezze magát a rendezvé-
nyeken, s ez nagyon szimpatikus
számomra. A szórólapon való sze-
replésem igazán megtisztelõ.

– Mit is tudhatunk meg a betyár-
napokról?

– 2001 óta hagyománnyá vált a
Betyárnapok a Kondorosi csárda
mellett elnevezésû rendezvénysoro-
zat, amelyen a lovas népszokásokat
elevenítik fel évrõl évre látványos
bemutatókkal, versenyekkel és
egyéb programokkal. 

Az elsõ napon, augusztus 20-án
fogat-, akadály- és pontgyûjtõ ver-
senyeket szerveztek. Az idén új-
donságnak számító csikósversenyt
és -bemutatót is láthattak az érdek-
lõdõk. Itt a pusztaötös-bemuta-
tóm, bátran mondhatom, nagy si-
kert aratott. 

A hangulatot fokozta, hogy a
sportpálya mellett felállított bográ-
csokban Rózsa Sándor kedvencét
fõzték, azaz birkapörköltet, és kü-
lönbözõ, szabad tûzön fõzött étele-
ket. Akinek nem jutott a birkapör-
költbõl, az óriásbográcsban fõtt, be-
tyáros kondorosi öreglebbencsbõl
kóstolhatott. 

A második nap reggel korhû ru-
hákban sorakoztak fel a nagyközsé-
giek a Kondorosi csárda elõtt. A dí-
szes ünnepi menet a Hõsök terére
vonult, ahol aztán elkezdõdött az
egész napos program. Csikósbemu-
tatók, a polgármesterek fogathajtó
versenye zajlott. 

Összességében nagyon jól érez-
tük magunkat, s jövõre is örömmel
csatlakozunk ismét a programhoz. 

A fotó augusztus 15-én a Gátõr-
házi Lovastanyán készült Karai An-
talról és fogatáról.

3. Nagykõrösi Motoros Családi Nap
Több száz motoros részvételével,
ha lehet a tavalyinál is gazdagabb
és kulturáltabb családi motoros na-
pot szervezett a Nagykõrösi Moto-
rosok csapata az elmúlt hétvégén,
a Nagykõrösi Napok keretében. A
már hagyományosnak számító
rendezvény az elõzõ évhez hason-
lóan az idén is a Pálfája Parkerdõ-
ben került megrendezésre. A prog-
ramok között fontos szerepet ka-
pott a tanösvény bejárása, szabad-
téri játékok, a helyi és a környezõ,
illetve távolabbi településekrõl ér-
kezõ régi és új ismeretségek ápolá-
sa. Az események színvonalát
emelte városunk Polgármesterének
köszöntõje és Nagykõrös testvér-
városának espelkampi képviselõje,
aki szintén kilátogatott a Pálfájai
helyszínre, hallga-
tója volt a refor-
mátus és katolikus
egyházfõk igehir-
detésének, s az azt
követõ motorszen-
telésnek, és utas-
ként részt vett a
népes és kategóri-
ákban igen válto-
zatos motoros fel-
vonuláson. Átszel-
ve a város fonto-
sabb utcáit, vissza-
térve a táborba,

kezdetét vette a konkrét délutáni
program, amelyek egyaránt szó-
rakoztatták a fiatalabb és idõsebb
generációt. 

A 3. Nagykõrösi Családi Mo-
toros Nap újból bebizonyította,
hogy a fekete bõrbe bújt, vaspari-
pán lovagoló emberek ugyan-
olyan dolgozó emberek, gyereke-
ket nevelnek, mint mindenki
más. Óvják a természetet és meg-
próbálják elfogadtatni, illetve
megszerettetni ezt az életformát
azokkal, akik még nem ismerik.
Bízunk benne, hogy 2010-ben si-
kerül újra megrendezni egy ilyen
családi napot.

Gyõri Erika
Nagykõrösi Motoros 

Baráti Kör tagja
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